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UVOD 
 

Agencija za znanost i visoko obrazovanje u okviru svoga djelokruga rada provodi različite postupke vanjskoga 
vrednovanja kvalitete i učinkovitosti visokih učilišta i studijskih programa. Jedan od postupaka vanjskoga 
vrednovanja koje provodi Agencija je i tematsko vrednovanje. Tematsko vrednovanje može se provesti na temelju 
odluke Akreditacijskog savjeta Agencije, obrazloženog prijedloga ministra, predmeta vrednovanja i studentskog 
zbora visokog učilišta. Tematsko vrednovanje provodi se radi provjere kvalitete pojedinog segmenta iz djelokruga 
rada predmeta vrednovanja ili provjere kvalitete djelatnosti istovrsnih predmeta vrednovanja. 

Agencija za znanost i visoko obrazovanje provela je tematsko vrednovanje ispunjenosti minimalnih uvjeta u 
postupku odobravanja novih studijskih programa javnih sveučilišta. Naime, nakon stupanja na snagu Zakona o 
osiguravanju kvalitete u znanost i visokom obrazovanju u travnju 2009. g., javnim sveučilištima omogućeno je da 
sama osnivaju studijske programe odlukom senata sveučilišta na temelju prethodne procjene jedinice za unutarnji 
sustav osiguravanja kvalitete koja prilikom procjene uzima u obzir uvjete propisane Pravilnikom o sadržaju 
dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog 
programa i reakreditaciju visokih učilišta. 

Potreba provođenja vrednovanja s navedenom temom proizašla je ponajviše kao rezultat brojnih upita koje su 
visoka učilišta uputila Agenciji, a odnosili su se kako na dio procedure osnivanja tako i na uvjete koje novi 
studijski program u osnivanju mora ispuniti. 

Ujedno, poticaj za započinjanje navedenoga tematskog vrednovanja bila su saznanja do kojih je Agencija za 
znanost i visoko obrazovanje došla tijekom do sada provedenih postupaka reakreditacije postojećih visokih 
učilišta pri čemu je utvrđeno da su u razdoblju nakon stupanja na snagu Zakona o osiguravanju kvalitete u 
znanosti i visokom obrazovanju neka visoka učilišta koja su prošla postupak reakreditacije započela izvoditi nove 
studijske programe iako niti za već postojeće studijske programe nisu imala ispunjene minimalne uvjete 
propisane Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog 
obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta. 

Navedeno tematsko vrednovanje obuhvatilo je sva javna sveučilišta u Republici Hrvatskoj, a ovo izvješće je 
rezultat provedenog postupka tematskog vrednovanja. 
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Pravni okvir 
 

• Zakon o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 45/09) 
• Pravilnik o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog 

obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta (Narodne novine, broj 24/10) 
• Postupak tematskog vrednovanja (KLASA: 003-08/10-02/0003, URBROJ: 355-01-10-2) 

 
 

Svrha tematskog vrednovanja ispunjenosti minimalnih uvjeta u postupku odobravanja 
novih studijskih programa javnih sveučilišta 
 

Svrha provedenog tematskog vrednovanja je dobiti  uvid u ispunjavanje minimalnih uvjeta propisanih  Pravilnikom 
o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, 
izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta za novo odobrene studijske programe na 
sveučilištima. 

Također, svrha je provedenog tematskog vrednovanja dobiti sintetizirane podatke o sveukupnom broju novih 
studijskih programa odobrenih odlukama senata javnih sveučilišta, vrsti odobrenih studija, njihovoj distribuciji po 
sveučilištima, načinu financiranja itd.  

Ishod tematskog vrednovanja bit će preporuke javnim sveučilištima za unaprjeđenjem postupka odobravanja 
novih studijskih programa, a koje će ujedno koristiti i kao smjernice Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta u 
definiranju budućih obrazovnih politika. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

5 
 

METODOLOGIJA 
 

Opis metodologije 
 

Akreditacijski savjet Agencije je na svojoj 19. sjednici održanoj 18. listopada 2011. g., a na temelju članka 24. 
Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, 45/09) donio odluku o 
započinjanju postupka tematskog vrednovanja ispunjenosti minimalnih uvjeta u postupku odobravanja novih 
studijskih programa javnih sveučilišta.  

Svim sastavnicama javnih sveučilišta Agencija je u prosincu 2011. g.  uputila dopis da ažuriraju podatke koji se 
odnose na uvjete izvođenja studijskih programa u sustavu MOZVAG*. Rok za ažuriranje podataka bio je tri 
mjeseca (do kraja veljače 2012.), ali je naknadno produljen na inicijativu Agencije za još mjesec dana (do kraja 
ožujka 2012. g.) zbog privremenog prekida na unosu podataka u sustav MOZVAG zbog njegove nadogradnje 
koja je omogućila visokim učilištima da dio podataka automatski povlače iz ISVU sustava. Rok je u konačnici 
produljen za još mjesec dana (do kraja travnja 2012.) na zahtjev samih visokih učilišta.  

Prilikom izrade izvješća navedenog tematskog vrednovanja utvrđeno je da i nakon produljenja roka za ažuriranje 
podataka u sustavu MOZVAG velik broj fakulteta to još uvijek nije bio učinio te nije bilo moguće izvješće dovršiti u 
predviđenom roku. Visokim učilištima je u rujnu 2012. g. ponovno upućen dopis za ažuriranjem podataka u 
sustavu MOZVAG nakon čega je većina fakulteta to i učinila. 

Izvješće provedenog tematskog vrednovanja izrađeno je na temelju analiza uvjeta izvođenja dobivenih putem 
informacijskog sustava MOZVAG na temelju podataka koje su u sustav MOZVAG unijela sama visoka 
učilišta zaključno s datumom 15. prosinca 2012. g. 

 

 
U postupku provedenog tematskog vrednovanja provjereno je da li visoko učilište koje izvodi jedan ili više novih 
studijskih programa odobrenih odlukama nadležnog senata sveučilišta ispunjava sljedeće minimalne uvjete 
propisane Pravilnikom o uvjetima izdavanja dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje 
studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta:  
 
 omjer između ukupnog broja stalno zaposlenih nastavnika i ukupnog broja upisanih studenata ne smije 

biti veći od 1:30, pri čemu se broj redovitih studenata množi s koeficijentom 1, a broj izvanrednih 
studenata s koeficijentom 0,5 
 
 

 od ukupnog broja norma sati za predloženi studijski program najmanje jednu polovicu trebaju izvoditi 
zaposlenici s punim radnim vremenom izabrani u znanstveno-nastavna i/ili umjetničko-nastavna zvanja. 

 
 

 

____________ 

*MOZVAG – informacijski sustav za podršku postupku vrednovanja studijskih programa  



 
 

 

6 
 

 

Tijek postupka 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Agencija za znanost i visoko 
obrazovanje nakon odluke 

Akreditacijskog savjeta upućuje 
sastavnicama sveučilišta dopis o 

početku tematskog vrednovanja sa 
zahtjevom za ažuriranje podataka o 

uvjetima izvođenja u sustavu MOZVAG  

 

Po proteku roka Akreditacijski savjet 
imenuje povjerenstvo koje će analizirati 

dostavljene podatke. 

Završno izvješće se šalje MZOS-
u i visokim učilištima te objavljuje 
na mrežnim stranicama Agencije 
za znanost i visoko obrazovanje. 

Povjerenstvo izrađuje završno izvješće  
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REZULTATI 

Analiza podataka unesenih u sustav MOZVAG 
 

Na temelju podataka kojima raspolaže Agencija za znanost i visoko obrazovanje, utvrđeno je da su u razdoblju 
od travnja 2009. g. kada je na snagu stupio Zakon o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju do 
kraja prosinca 2012. g., javna sveučilišta odlukama senata sveučilišta odobrila izvođenje ukupno 101 novog 
studijskog programa (Grafički prikaz 1.). 

Analizom odobrenih studijskih programa izrađenom na temelju podataka koja su u informacijski sustav MOZVAG 
unijela sama visoka učilišta, utvrđeno je da je od 101 odobrenog studijskog programa 22 preddiplomskih 
sveučilišnih studijskih programa, 19 diplomskih sveučilišnih studijskih programa, 1 integrirani preddiplomski i 
diplomski sveučilišni studij, 30 poslijediplomskih specijalističkih studijskih programa, 17 poslijediplomski 
sveučilišnih (doktorskih) studijskih programa te 4 stručna i 8 specijalističkih diplomskih stručnih studijskih 
programa (Grafički prikaz 2.). Distribucija odobrenih stručnih i specijalističkih diplomskih stručnih studija po 
sveučilištima prikazana je u Grafičkom prikazu 3. 

Od ukupno 101  studijskog programa odobrenog odlukom senata javnog sveučilišta, za njih 7 visoka učilišta nisu 
u sustavu MOZVAG ažurirala uvjete izvođenja (Grafički prikaz 4). Od tih 7 studijskih programa za koje nisu 
ažurirani uvjeti izvođenja njih 4 pripadaju kategoriji studijskih programa za koje visoka učilišta ne potražuju 
dodatna financijska sredstva iz Držanog proračuna (samofinancirajući studiji). Nadalje, 7 studijskih programa su 
studiji kojima je nositelj sveučilište, a izvode ih više sveučilišnih sastavnica te za njih nije bilo moguće putem 
sustava MOZVAG napraviti analizu uvjeta izvođenja (Grafički prikaz 5). Dakle, od ukupno 101 novo odobrenog 
studijskog programa analizu uvjeta izvođenja nije bilo moguće izraditi za  14 studijskih programa što znači da je 
za njih 87 izrađena analiza uvjeta izvođenja na kojoj se i temelji ovo izvješće provedenog tematskog vrednovanja.  

Od ukupno 101 odobrenog studijskog programa, za njih 76 visoko učilište ne traži dodatno financiranje iz 
sredstava Državnog proračuna (tzv. samofinancirajući studiji), a za njih 25 se traži dodatno financiranje iz 
sredstava Državnog proračuna (Grafički prikaz 6.). Od tih 76 studija za koje se ne traži dodatno financiranje iz 
Državnog proračuna njih 10 je preddiplomskih sveučilišnih studija, 7 diplomskih sveučilišnih studija, 1 integrirani 
preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, 3 stručna studija, 8 specijalističkih diplomskih stručnih studija, 30 
poslijediplomskih specijalističkih studija i 17 poslijediplomskih doktorskih studija (Grafički prikaz 7.). Distribucija 
tzv. samofinancirajućih  studijskih programa po sveučilištima prikazana je u Grafičkom prikazu 8. 

Grafički prikaz 1. Broj studijskih programa odobrenih odlukama senata javnih sveučilišta do kraja prosinca 2012. 
po sveučilištu 
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Grafički prikaz 2. Broj studijskih programa odobrenih odlukama senata javnih sveučilišta do kraja prosinca 2012. 
prema vrsti studijskog programa  

 

 

 

Grafički prikaz 3. Distribucija stručnih  i specijalističkih diplomskih stručnih studija po sveučilištima 
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Grafički prikaz 4. Popis studijskih programa za koje u sustavu MOZVAG nisu ažurirani uvjeti izvođenja 

Naziv studijskog programa Vrsta studijskog programa Nositelj Izvođač 
Kulturologija; smjerovi: 
Kulturalni menadžment, 
Medijska kultura i 
Knjižničarstvo 

Preddiplomski sveučilišni 
studij 

Sveučilište Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku  

Odjel za kulturologiju  

Kulturologija; smjerovi: 
Kulturalni menadžment, 
Medijska kultura i 
Knjižničarstvo 

Diplomski sveučilišni studij Sveučilište Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku  

Odjel za kulturologiju  

Promocija zdravlja i 
prevencija ovisnosti 

Poslijediplomski 
specijalistički studij 

Sveučilište u Rijeci  Medicinski fakultet  

Fizioterapija Diplomski sveučilišni studij Sveučilište u Rijeci  Medicinski fakultet  
Ortopedija Poslijediplomski 

specijalistički studij 
Sveučilište u Rijeci  Medicinski fakultet  

Nutricionizam Preddiplomski sveučilišni 
studij 

Sveučilište u Splitu  Prirodoslovno-matematički 
fakultet u Splitu  

Hrvatski latinitet Diplomski sveučilišni studij Sveučilište u Zagrebu  Hrvatski studiji  
 

 

Grafički prikaz 5. Popis studijskih programa koje izvodi više sveučilišnih sastavnica 

Naziv studijskog programa Vrsta studijskog programa Nositelj Izvođač 
Europski studiji Poslijediplomski doktorski 

studij 
Sveučilište Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku  

Sveučilište Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku  

Kulturologija; smjerovi: 
Umjetnost i i književnost u 
kulturi, Informacija i 
komunikacija u kulturi 

Poslijediplomski doktorski 
studij 

Sveučilište Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku  

Sveučilište Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku  

Zdravstveni turizam Poslijediplomski 
specijalistički studij 

Sveučilište u Rijeci  Filozofski fakultet u Rijeci, 
Medicinski fakultet,Fakultet 
za  menadžment u turizmu i 
ugostiteljstvu, Opatija  

Reguliranje tržišta 
elektroničkih komunikacija 

Poslijediplomski 
specijalistički studij 

Sveučilište u Zagrebu  Fakultet elektrotehnike i 
računarstva, Ekonomski 
fakultet, Pravni fakultet  

Protestanska teologija Preddiplomski sveučilišni 
studij 

Sveučilište u Zagrebu  Sveučilište u Zagrebu 
Teološki fakultet "Matija 
Vlačić Ilirik" s pravom 
javnosti  

Reguliranje tržišta 
elektroničkih komunikacija 

Poslijediplomski 
specijalistički studij 

Sveučilište u Zagrebu  Fakultet elektrotehnike i 
računarstva, Pravni fakultet, 
Ekonomski fakultet  

Inženjerstvo na engleskom 
jeziku 

Preddiplomski sveučilišni 
studij 

Sveučilište u Zagrebu  Fakultet elektrotehnike i 
računarstva, Građevinski 
fakultet, Fakultet strojarstva i 
brodogradnje, Fakultet 
kemijskog inženjerstva i 
tehnologije,Rudarsko-
geološko-naftni fakultet  
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Grafički prikaz 6. Broj studijskih programa odobrenih odlukama senata sveučilišta koji se financiraju sredstvima 
iz Državnog proračuna u odnosu na one koji ne zahtijevaju dodatna sredstva iz Državnog proračuna (financiraju 
se iz školarina)  

 

 

Grafički prikaz 7. Broj studijskih programa odobrenih odlukama senata sveučilišta koji ne zahtijevaju dodatna 
sredstva iz Državnog proračuna prema vrsti  

 

Grafički prikaz 8. Distribucija  studijskih programa koji ne zahtijevaju dodatna sredstva iz Državnog proračuna po 
sveučilištima 

 

25 

76 

FINANCIRAJU SE

NE FINANCIRAJU
SE

10 
7 1 

3 
8 

30 

17 

preddiplomski sveučilišni studij

diplomski sveučilišni studij

integrirani preddiplomski i
diplomski sveučilišni studij

stručni strudij

specijalistički diplomski stručni
studij

poslijediplomski specijalistički
studij

poslijediplomski doktorski studij

0
5

10
15
20
25

12 

2 1 

20 22 

4 

15 

Broj samofinancirajućih studijskih programa po sveučilištima 



 
 

 

11 
 

Analiza ispunjenosti minimalnih uvjeta na temelju podataka unesenih u sustav MOZVAG 
 

Budući da od 101 odobrenog studijskog programa, za njih 7 visoka učilišta nisu u sustavu MOZVAG ažurirala 
uvjete izvođenja, a za dodatnih 7 nije bilo moguće izraditi analizu jer su to međufakultetski studiji koje izvodi više 
sastavnica, nacrt Izvješća o ispunjenosti minimalnih uvjeta u postupku odobravanja studijskih programa 
odlukama senata javnih sveučilišta, uključuje analizu ispunjenosti minimalnih uvjeta za 87 odobrena studijska 
programa.  

a) Minimalni uvjet: omjer broja studenata i nastavnika 
 

Analizom podataka dobivenom putem informacijskog sustava MOZVAG za 87 odobrenih studijskih programa za 
koje su visoka učilišta ažurirala uvjete izvođenja u sustavu MOZVAG utvrđeno je da je njih 26 odobreno na 
visokim učilištima koja ne zadovoljava minimalni kriterij koji se odnosi na potreban omjer broja nastavnika i 
studenata (Grafički prikaz 9.). 

Grafički prikaz 9. Broj studijskih programa odobrenih na sveučilišnim sastavnicama koje ne zadovoljavaju 
minimalni uvjet koji se odnosi na potreban omjer broja nastavnika i studenata po sveučilištima  
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b) Minimalni uvjet: pokrivenost nastave vlastitim kadrom  
 

Analizom podataka dobivenom putem informacijskog sustava MOZVAG za 87 odobrena studijska programa za 
koje su visoka učilišta ažurirala uvjete izvođenja u sustavu MOZVAG utvrđeno je da njih 27 ne zadovoljava 
minimalni kriterij koji se odnosi na potrebnu pokrivenost nastave vlastitim kadrom (Grafički prikaz 10.). 

Grafički prikaz 10. Broj studijskih programa koji ne zadovoljavaju minimalni uvjet koji se odnosi na potrebnu 
pokrivenost nastave vlastitim kadrom po sveučilištima 

 

 

 

ZAKLJUČCI 

Sažetak 
 

Provedenim tematskim vrednovanjem utvrđeno je da su u razdoblju od travnja 2009. do prosinca 2012. senati 
javnih sveučilišta odobrili ukupno 101 novi studijski program. Od toga najviše su ih odobrili Sveučilište u Zagrebu, 
Sveučilište u Splitu, Sveučilište u Rijeci i Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, a najmanje Sveučilište u 
Dubrovniku, razmjerno njihovoj veličini.  

Najviše je odobreno novih poslijediplomskih specijalističkih studija nakon čega slijede preddiplomski i diplomski 
sveučilišni studiji te novi poslijediplomski doktorski studiji. Odobren je i značajan broj stručnih i specijalističkih 
diplomskih stručnih studija na sveučilištima pri čemu se nije poštivala zakonska odredba koja propisuje da se 
stručni studiji na sveučilištima odobravaju samo iznimno uz odobrenje Nacionalnog vijeća za visoko obrazovanje. 

Za većinu odobrenih studijskih programa visoka učilišta ne potražuju dodatna financijska sredstva iz Državnog 
proračuna već se ti studiji financiraju iz školarina studenata (tzv. samofinancirajući studiji). 
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Od 101 studija odobrenog na javnim sveučilištima, za njih 7 visoka učilišta nisu unijela potrebne podatke u sustav 
MOZVAG, a za drugih 7 nije bilo moguće napraviti analizu jer je riječ o međufakultetskim studijima, tako da 
ukupno 14 novo odobrenih studija nije moglo biti uključeno u ovu analizu. 

Analiza podatka koje su u sustav MOZVAG unijela sama visoka učilišta pokazala je da od 87 novo odobrenih 
studijskih programa koji su uključeni u ovu analizu njih 26 je odobreno na visokim učilištima koja ne zadovoljavaju 
kriterij koji se odnosi na potreban omjer nastavnika i studenata, a njih 27 ne zadovoljava kriterij koji se odnosi na 
potrebnu pokrivenost nastave vlastitim kadrom. 

 

Preporuke i zaključci Akreditacijskog savjeta Agencije za znanost i visoko obrazovanje  
 

Na temelju provedene analize Akreditacijski savjet Agencije za znanost i visoko obrazovanje je na svojoj 37. 
sjednici održanoj 12. ožujka 2013. g. usvojio sljedeće preporuke: 

1. Senatima javnih sveučilišta preporuča se da u postupcima odobravanja novih studijskih programa 
provjeravaju ispunjenost minimalnih uvjeta propisanih Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za 
izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i 
reakreditaciju visokih učilišta i na temelju provedenih postupaka odobravaju samo one studijske programe 
koji ispunjavaju navedene uvjete. 
 

2. Akreditacijski savjet će u postupcima reakreditacije visokih učilišta posebnu pozornost posvetiti provjeri 
ispunjenosti minimalnih uvjeta propisanih Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje 
dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju 
visokih učilišta za studijske programe odobrene odlukama senata sveučilišta, a za studijske programe koji 
prema podacima iz ovoga izvješća ne zadovoljavaju minimalne uvjete pokrenut će se izvanredna 
reakreditacija.  

 
3. Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta preporuča se da prije upisa u Upisnik studijskih programa 

odobrenih odlukama senata sveučilišta zatraži i suglasnost Nacionalnog vijeća za visoko obrazovanje 
ukoliko je riječ o stručnim studijima, integriranim preddiplomskim i diplomskim studijima i/ili studijima koji se 
izvode putem sustava učenja na daljinu (tzv. e-studiji). 

 
4. Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta preporuča se da pojasni što se podrazumijeva pod pojmom 

studija koji ne zahtijeva dodatna financijska sredstva iz Državnog proračuna. 
 

5. Visokim učilištima koja nisu ažurirala uvjete izvođenja za nove studijske programe odobrene senatima javnih 
sveučilišta preporuča se da to žurno učine, a Agenciji za znanost i visoko obrazovanje da u dogovoru sa 
SRCE-m potakne aktivnosti vezane uz nadogradnju postojećeg MOZVAG sustava na način da se omogući 
dobivanje potrebnih analiza i za međufakultetske studije.  
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Akreditacijski savjet je na svojoj 29. sjednici održanoj dana 11. srpnja 2012. godine imenovao Povjerenstvo za 
izradu izvješća tematskog vrednovanja o ispunjenosti minimalnih uvjeta u postupku odobravanja novih studijskih 
programa javnih sveučilišta: 

1. prof. dr. sc. Roko Andričević 
2. prof. dr. sc. Karmela Barišić 
3. prof. dr. sc. Sonja Marić 

 

 

 

Prilog 1. Popis studijskih programa javnih sveučilišta uključenih u tematsko vrednovanje 
Prilog 2. Popis studijskih programa javnih sveučilišta koji ne zadovoljavaju kriterij koji se odnosi na potreban 
omjer broja nastavnika i studenata 
Prilog 3. Popis studijskih programa javnih sveučilišta koji ne zadovoljavaju kriterij koji se odnosi na potrebnu 
pokrivenost nastave vlastitim kadrom 



NOSITELJ IZVOĐAČ NAZIV STUDIJSKOG PROGRAMA VRSTA STUDIJA ZNANSTVENO PODRUČJE ZNANSTVENO POLJE
OMJER NATAVNIKA I 

STUDENATA
POKRIVENOST NASTAVE (%)

Odjel za kulturologiju (303313) Kulturologija; smjerovi: Kulturalni menadžment, Medijska kultura i Knjižničarstvo* Preddiplomski sveučilišni studij Interdisciplinarna područja znanosti Interdisciplinarno nisu unijeli podatke nisu unijeli podatke

Odjel za kulturologiju (303313) Kulturologija; smjerovi: Kulturalni menadžment, Medijska kultura i Knjižničarstvo* Diplomski sveučilišni studij Interdisciplinarna područja znanosti Ostala interdisciplinarna polja znanosti nisu unijeli podatke nisu unijeli podatke

Učiteljski fakultet (267) Rani i predškolski odgoj i obrazovanje* Diplomski sveučilišni studij Društvene znanosti Pedagogija 28,13 0,58
Učiteljski fakultet (267) Rani i predškolski odgoj i obrazovanje* Preddiplomski sveučilišni studij Društvene znanosti Pedagogija 28,13 0,52
Poljoprivredni fakultet (79) Vodarstvo, vinogradarstvo i vinarstvo; smjerovi: Vodarstvo, Vinogradarstvo i Vinarstvo* Diplomski sveučilišni studij Biotehničke znanosti Poljoprivreda (agronomija) 4,75 1,00
Poljoprivredni fakultet (79) Povrdarstvo i cvjedarstvo* Diplomski sveučilišni studij Biotehničke znanosti Poljoprivreda (agronomija) 4,75 0,99
Medicinski fakultet (236) Biomedicinske laboratorijske tehnologije* Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Temeljne medicinske znanosti 17,33 0,28
Medicinski fakultet (236) Sestrinstvo* Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 17,33 0,26
Medicinski fakultet (236) Sestrinstvo* Diplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 17,33 0,24

Umjetnička akademija (280) Kazališna umjetnost; smjer: Gluma i lutkarstvo* Diplomski sveučilišni studij Umjetničko područje Kazališna umjetnost (scenske i medijske umjetnosti) 2,55 0,26

Pravni fakultet (111) Javna uprava Specijalistički diplomski stručni studij Društvene znanosti Pravo 30,67 0,80
Građevinski fakultet (149) Građevinarstvo; smjer: Vođenje građenja, nadzor i održavanje građevina Specijalistički diplomski stručni studij Tehničke znanosti Građevinarstvo 26,73 0,79
Medicinski fakultet (236) Anesteziologija, reanimatologija i intezivna medicina Poslijediplomski specijalistički studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 17,33 0,23
Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (9997) Europski studiji Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Interdisciplinarna područja znanosti Ostala interdisciplinarna polja znanosti međufakultetski studij međufakultetski studij

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (9997) Kulturologija; smjerovi: Umjetnost i i književnost u kulturi, Informacija i komunikacija u kulturi Poslijediplomski sveučilišni (doktorski)  studij Interdisciplinarna područja znanosti Ostala interdisciplinarna polja znanosti međufakultetski studij međufakultetski studij

Medicinski fakultet (236) Klinička epidemiologija Poslijediplomski specijalistički studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 17,33 0,34
Elektrotehnički fakultet (165) Elektoenergetske mreže u tržišnom okruženju Poslijediplomski specijalistički studij Tehničke znanosti Elektrotehnika 37,67 0,67
Pravni fakultet (111) Ljudska prava Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Pravo 30,67 0,74
Prehrambeno tehnološki fakultet (113) Nutricionizam Poslijediplomski specijalistički studij Biotehničke znanosti Prehrambena tehnologija 14,02 0,69
Medicinski fakultet (236) Ultrazvuk u kliničkoj medicini; smjer: Kardiologija Poslijediplomski specijalistički studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 17,33 0,38
Prehrambeno tehnološki fakultet (113) Tehnologije tradicionalnih mesnih proizvoda Poslijediplomski specijalistički studij Biotehničke znanosti Prehrambena tehnologija 14,02 0,59

Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu (2032) Pastoralna teologija; smjerovi: Pastoral obitelji, Pastoral kriznih situacija, Pastoral župne zajednice Poslijediplomski specijalistički studij Humanističke znanosti Teologija 17,07 0,53

Sveučilište Jurja Dobrile u Puli (303) Nova ekonomija Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Ekonomija 11,43 1,00

Sveučilište Jurja Dobrile u Puli (303) Europske integracije, regionalni i lokalni ekonomski razvoj Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Interdisciplinarne društvene znanosti 11,43 0,56
Sveučilište Jurja Dobrile u Puli (303) Klavir* Preddiplomski sveučilišni studij Umjetničko područje Glazbena umjetnost 11,43 0,74
Sveučilište Jurja Dobrile u Puli (303) Solo pjevanje* Preddiplomski sveučilišni studij Umjetničko područje Glazbena umjetnost 11,43 0,76

Sveučilište Jurja Dobrile u Puli (303) Kultura i turizam* Diplomski sveučilišni studij Interdisciplinarna područja znanosti Ostala interdisciplinarna polja znanosti 11,43 0,85

Sveučilište u Dubrovniku (275) Sveučilište u Dubrovniku (275) Financijski menadžment Stručni studij Društvene znanosti Ekonomija 20,32 0,70

Sveučilište u Rijeci (9998) Gluma, mediji, kultura Poslijediplomski specijalistički studij Umjetničko područje Interdisciplinarno umjetničko polje 8,00 0,28

Fakultet za  menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija (116) Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Ekonomija 60,31 0,85

Fakultet za  menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija (116) Menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Ekonomija 60,31 0,92

Pravni fakultet (115) Pravo europskih integracija Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Pravo 45,43 0,89
Ekonomski fakultet (81) Poslovna ekonomija; smjer: Međunarodno poslovanje na engleskom jeziku Preddiplomski sveučilišni studij Društvene znanosti Ekonomija 78,70 0,64
Pravni fakultet (115) Kriminalističko istraživanje Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Pravo 45,43 0,47
Ekonomski fakultet (81) Poslovna ekonomija; smjer: Poduzetništvo Diplomski sveučilišni studij Društvene znanosti Ekonomija 78,70 0,69
Filozofski fakultet u Rijeci (9) Prevođenje Poslijediplomski specijalistički studij Humanističke znanosti Filologija 24,44 0,24
Medicinski fakultet (62) Promocija zdravlja i prevencija ovisnosti Poslijediplomski specijalistički studij Biomedicina i zdravstvo Javno zdravstvo i zdravstvena zaštita 10,76 nisu unijeli podatke

Pravni fakultet (115) Pravo Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Pravo 45,43 0,95

Ekonomski fakultet (81) Ekonomija energetskog sektora Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Ekonomija 78,70 0,55

Filozofski fakultet u Rijeci (9), Medicinski fakultet (62), Fakultet 

za  menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija (116)
Zdravstveni turizam Poslijediplomski specijalistički studij Interdisciplinarna područja znanosti Ostala interdisciplinarna polja znanosti međufakultetski studij međufakultetski studij

Pravni fakultet (115) Javna uprava Specijalistički diplomski stručni studij Društvene znanosti Pravo 45,43 0,96
Medicinski fakultet (62) Organizacija, planiranje i upravljanje u zdravstvu Diplomski sveučilišni studij Interdisciplinarna područja znanosti Ostala interdisciplinarna polja znanosti 10,76 0,18

Odjel za informatiku (318) Informatika Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Informacijske i komunikacijske znanosti 34,58 0,55

Pravni fakultet (115) Financijsko pravo trgovačkih društava Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Pravo 45,43 0,64

Fakultet za  menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija (116) Menadžment održivog razvoja Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Ekonomija 60,31 0,49

Tehnički fakultet (69) Elektrotehnika Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Tehničke znanosti Elektrotehnika 22,25 0,75

Medicinski fakultet (62) Fizioterapija Diplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 10,76 nisu unijeli podatke

Medicinski fakultet (62) Ortopedija Poslijediplomski specijalistički studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 10,76 nisu unijeli podatke

Tehnički fakultet (69) Računarstvo* Diplomski sveučilišni studij Tehničke znanosti Računarstvo 22,25 0,86
Filozofski fakultet u Rijeci (9) Talijanski jezik i književnost (dvopredmetni)* Preddiplomski sveučilišni studij Humanističke znanosti Filologija 24,44 0,29

Odjel za matematiku (319) Diskretna matematika i primjene* Diplomski sveučilišni studij Prirodne znanosti Matematika 28,33 0,65

PRILOG 1.

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u 

Osijeku (9997)

Sveučilište Jurja Dobrile u Puli (303)

Sveučilište u Rijeci (9998)



Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije (83) Geodezija i geoinformatika Preddiplomski sveučilišni studij Tehničke znanosti Geodezija 22,67 0,12
Sveučilišni studijski centar za stručne studije (20010) Računovodstvo i financije Specijalistički diplomski stručni studij Društvene znanosti Ekonomija 24,71 0,48
Sveučilišni studijski centar za stručne studije (20010) Trgovinsko poslovanje Specijalistički diplomski stručni studij Društvene znanosti Ekonomija 24,71 0,80
Pravni fakultet (18) Športsko pravo Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Interdisciplinarne društvene znanosti 70,60 0,35
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Sestrinstvo Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 10,48 0,06
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Fizioterapija Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 10,48 0,07
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Radiološka tehnologija Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 10,48 0,18
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Primaljstvo Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Javno zdravstvo i zdravstvena zaštita 10,48 0,07
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Medicinska laboratorijska dijagnostika Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 10,48 0,08
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Sestrinstvo Diplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 10,48 0,06
Kineziološki fakultet (315) Kineziologija Stručni studij Društvene znanosti Kineziologija 9,93 0,41
Kineziološki fakultet (315) Kineziologija Specijalistički diplomski stručni studij Društvene znanosti Kineziologija 9,93 0,66

Medicinski fakultet (63) Translacijska istraživanja u biomedicini Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 12,57 0,76

Medicinski fakultet (63) Medicina na engleskom jeziku Integrirani preddiplomski i diplomski studij Biomedicina i zdravstvo Temeljne medicinske znanosti 12,57 0,31
Sveučilišni studijski centar za stručne studije (20010) Politehnika Specijalistički diplomski stručni studij Tehničke znanosti Interdisciplinarne tehničke znanosti 24,71 0,60
Pravni fakultet (18) Upravni studij Specijalistički diplomski stručni studij Društvene znanosti Pravo 70,60 0,85
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Sestrinstvo Diplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 10,48 0,06

Filozofski fakultet (249) Humanističke znanosti Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Humanističke znanosti Interdisciplinarne humanističke znanosti 32,90 0,33

Umjetnička akademija (215) Film, medijska umjetnost i animacija Diplomski sveučilišni studij Umjetničko područje
Filmska umjetnost (filmske, elektroničke i medijske 

umjetnosti pokretnih slika)
2,90 0,77

Umjetnička akademija (215) Etnomuzikologija Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Humanističke znanosti Znanost o umjetnosti 2,90 0,48

Kemijsko-tehnološki fakultet (11) Kemija mediteranskog okoliša Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Prirodne znanosti Interdisciplinarne prirodne znanosti 10,13 0,47

Prirodoslovno-matematički fakultet u Splitu (177) Istraživanje u edukaciji u području prirodnih i tehničkih znanosti Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Interdisciplinarna područja znanosti Ostala interdisciplinarna polja znanosti 9,05 0,54

Prirodoslovno-matematički fakultet u Splitu (177) Nutricionizam* Preddiplomski sveučilišni studij Biotehničke znanosti Prehrambena tehnologija 9,05 nisu unijeli podatke

Sveučilište u Zadru (269) Primijenjene ekologije u poljoprivredi Preddiplomski sveučilišni studij Biotehničke znanosti Poljoprivreda (agronomija) 25,38 0,62

Sveučilište u Zadru (269) Humanističke znanosti Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Humanističke znanosti Interdisciplinarne humanističke znanosti 25,38 0,73

Sveučilište u Zadru (269) Sociologija regionalnog i lokalnog razvoja Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Sociologija 25,38 0,80

Sveučilište u Zadru (269) Jadran - poveznica među kontinentima Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Interdisciplinarna područja znanosti Ostala interdisciplinarna polja znanosti 25,38 0,80

Metalurški fakultet (124) Ljevarstvo Stručni studij Tehničke znanosti Metalurgija 5,41 0,96
Hrvatski studiji (2223) Hrvatski latinitet Diplomski sveučilišni studij Humanističke znanosti Filologija 47,30 nisu unijeli podatke

Fakultet političkih znanosti (15) Sigurnosna politika Republike Hrvatske Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Politologija 38,85 0,53
Fakultet političkih znanosti (15) Vanjska politika Europske Unije Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Politologija 38,85 0,74
Fakultet političkih znanosti (15) Vanjska politika i diplomacija Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Politologija 38,85 0,83
Fakultet političkih znanosti (15) Odnosi s javnošdu Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Informacijske i komunikacijske znanosti 38,85 0,46
Farmaceutsko-biokemijski fakultet (6) Fitofarmacija s dijetoterapijom Poslijediplomski specijalistički studij Biomedicina i zdravstvo Farmacija 16,13 0,80
Fakultet elektrotehnike i računarstva (36), Ekonomski fakultet 

(67), Pravni fakultet (66)
Reguliranje tržišta elektroničkih komunikacija Poslijediplomski specijalistički studij Interdisciplinarna područja znanosti Ostala interdisciplinarna polja znanosti međufakultetski studij međufakultetski studij

Fakultet elektrotehnike i računarstva (36) Informacijska sigurnost Poslijediplomski specijalistički studij Tehničke znanosti Računarstvo 14,65 0,62
Sveučilište u Zagrebu (9996), Teološki fakultet "Matija Vlačid 

Ilirik" s pravom javnosti (20008)
Protestanska teologija* Preddiplomski sveučilišni studij Humanističke znanosti Teologija međufakultetski studij međufakultetski studij

Fakultet elektrotehnike i računarstva (36) Željeznički elektrotehnički sustavi Poslijediplomski specijalistički studij Tehničke znanosti Elektrotehnika 14,65 1,00
Fakultet elektrotehnike i računarstva (36), Pravni fakultet (66), 

Ekonomski fakultet (67)
Reguliranje tržišta elektroničkih komunikacija Poslijediplomski specijalistički studij Interdisciplinarna područja znanosti Ostala interdisciplinarna polja znanosti međufakultetski studij međufakultetski studij

Ekonomski fakultet (67)
Poslovna ekonomija; smjerovi: Trgovinsko poslovanje, Turističko poslovanje, Računovodstvo* i 

financije
Stručni studij Društvene znanosti Ekonomija 71,94 0,66

Metalurški fakultet (124) Metalurgija; smjerovi: Metalurško inženjerstvo, Industrijska ekologija* Preddiplomski sveučilišni studij Tehničke znanosti Metalurgija 5,41 0,83
Metalurški fakultet (124) Metalurgija* Diplomski sveučilišni studij Tehničke znanosti Metalurgija 5,41 0,98
Geotehnički fakultet (160) Inženjerstvo okoliša* Preddiplomski sveučilišni studij Tehničke znanosti Interdisciplinarne tehničke znanosti 19,04 0,40
Fakultet političkih znanosti (15) Identitet Europe Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Politologija 38,85 0,95

Fakultet političkih znanosti (15) Politologija Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Politologija 38,85 0,79

Filozofski fakultet (130) Judaistika (dvopredmetni) Preddiplomski sveučilišni studij Humanističke znanosti Filologija 16,62 1,00
Fakultet elektrotehnike i računarstva (36), Građevinski fakultet 

(82), Fakultet strojarstva i brodogradnje (120), Fakultet 

kemijskog inženjerstva i tehnologije (125), Rudarsko-geološko-

naftni fakultet (195)

Inženjerstvo na engleskom jeziku Preddiplomski sveučilišni studij Tehničke znanosti Temeljne tehničke znanosti međufakultetski studij međufakultetski studij

Učiteljski fakultet u Zagrebu (131) Rani i predškolski odgoj i obrazovanje* Preddiplomski sveučilišni studij Društvene znanosti Pedagogija 5,28 0,80
Učiteljski fakultet u Zagrebu (131) Rani i predškolski odgoj i obrazovanje* Diplomski sveučilišni studij Društvene znanosti Pedagogija 5,28 0,97

Medicinski fakultet (108) Sestrinstvo* Diplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 2,42 1,00

*uz financiranje MZOŠ-a (svi ostali se samofinanciraju)

Sveučilište u Zagrebu (9996)

Sveučilište u Splitu (9999)

Sveučilište u Zadru (269)



NOSITELJ IZVOĐAČ NAZIV STUDIJSKOG PROGRAMA VRSTA STUDIJA ZNANSTVENO PODRUČJE ZNANSTVENO POLJE
OMJER NATAVNIKA I 

STUDENATA

Pravni fakultet (111) Javna uprava Specijalistički diplomski stručni studij Društvene znanosti Pravo 30,67
Elektrotehnički fakultet (165) Elektoenergetske mreže u tržišnom okruženju Poslijediplomski specijalistički studij Tehničke znanosti Elektrotehnika 37,67
Pravni fakultet (111) Ljudska prava Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Pravo 30,67

Fakultet za  menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija (116) Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Ekonomija 60,31

Fakultet za  menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija (116) Menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Ekonomija 60,31

Pravni fakultet (115) Pravo europskih integracija Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Pravo 45,43
Ekonomski fakultet (81) Poslovna ekonomija; smjer: Međunarodno poslovanje na engleskom jeziku Preddiplomski sveučilišni studij Društvene znanosti Ekonomija 78,70
Pravni fakultet (115) Kriminalističko istraživanje Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Pravo 45,43
Ekonomski fakultet (81) Poslovna ekonomija; smjer: Poduzetništvo Diplomski sveučilišni studij Društvene znanosti Ekonomija 78,70

Pravni fakultet (115) Pravo Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Pravo 45,43

Ekonomski fakultet (81) Ekonomija energetskog sektora Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Ekonomija 78,70
Pravni fakultet (115) Javna uprava Specijalistički diplomski stručni studij Društvene znanosti Pravo 45,43

Odjel za informatiku (318) Informatika Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Informacijske i komunikacijske znanosti 34,58

Pravni fakultet (115) Financijsko pravo trgovačkih društava Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Pravo 45,43

Fakultet za  menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija (116) Menadžment održivog razvoja Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Ekonomija 60,31

Pravni fakultet (18) Športsko pravo Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Interdisciplinarne društvene znanosti 70,60
Pravni fakultet (18) Upravni studij Specijalistički diplomski stručni studij Društvene znanosti Pravo 70,60

Filozofski fakultet (249) Humanističke znanosti Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Humanističke znanosti Interdisciplinarne humanističke znanosti 32,90

Hrvatski studiji (2223) Hrvatski latinitet Diplomski sveučilišni studij Humanističke znanosti Filologija 47,30
Fakultet političkih znanosti (15) Sigurnosna politika Republike Hrvatske Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Politologija 38,85
Fakultet političkih znanosti (15) Vanjska politika Europske Unije Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Politologija 38,85
Fakultet političkih znanosti (15) Vanjska politika i diplomacija Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Politologija 38,85
Fakultet političkih znanosti (15) Odnosi s javnošdu Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Informacijske i komunikacijske znanosti 38,85

Ekonomski fakultet (67)
Poslovna ekonomija; smjerovi: Trgovinsko poslovanje, Turističko poslovanje, Računovodstvo* i 

financije
Stručni studij Društvene znanosti Ekonomija 71,94

Fakultet političkih znanosti (15) Identitet Europe Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Politologija 38,85

Fakultet političkih znanosti (15) Politologija Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Politologija 38,85

*uz financiranje MZOŠ-a (svi ostali se samofinanciraju)

PRILOG 2.

Sveučilište u Zagrebu (9996)

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u 

Osijeku (9997)

Sveučilište u Rijeci (9998)

Sveučilište u Splitu (9999)



NOSITELJ IZVOĐAČ NAZIV STUDIJSKOG PROGRAMA VRSTA STUDIJA ZNANSTVENO PODRUČJE ZNANSTVENO POLJE POKRIVENOST NASTAVE (%)

Medicinski fakultet (236) Biomedicinske laboratorijske tehnologije* Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Temeljne medicinske znanosti 0,28
Medicinski fakultet (236) Sestrinstvo* Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 0,26
Medicinski fakultet (236) Sestrinstvo* Diplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 0,24

Umjetnička akademija (280) Kazališna umjetnost; smjer: Gluma i lutkarstvo* Diplomski sveučilišni studij Umjetničko područje Kazališna umjetnost (scenske i medijske umjetnosti) 0,26

Medicinski fakultet (236) Anesteziologija, reanimatologija i intezivna medicina Poslijediplomski specijalistički studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 0,23
Medicinski fakultet (236) Klinička epidemiologija Poslijediplomski specijalistički studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 0,34
Medicinski fakultet (236) Ultrazvuk u kliničkoj medicini; smjer: Kardiologija Poslijediplomski specijalistički studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 0,38

Sveučilište u Rijeci (9998) Gluma, mediji, kultura Poslijediplomski specijalistički studij Umjetničko područje Interdisciplinarno umjetničko polje 0,28
Pravni fakultet (115) Kriminalističko istraživanje Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Pravo 0,47
Filozofski fakultet u Rijeci (9) Prevođenje Poslijediplomski specijalistički studij Humanističke znanosti Filologija 0,24
Medicinski fakultet (62) Organizacija, planiranje i upravljanje u zdravstvu Diplomski sveučilišni studij Interdisciplinarna područja znanosti Ostala interdisciplinarna polja znanosti 0,18

Fakultet za  menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija (116) Menadžment održivog razvoja Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Društvene znanosti Ekonomija 0,49

Filozofski fakultet u Rijeci (9) Talijanski jezik i književnost (dvopredmetni)* Preddiplomski sveučilišni studij Humanističke znanosti Filologija 0,29

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije (83) Geodezija i geoinformatika Preddiplomski sveučilišni studij Tehničke znanosti Geodezija 0,12
Pravni fakultet (18) Športsko pravo Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Interdisciplinarne društvene znanosti 0,35
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Sestrinstvo Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 0,06
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Fizioterapija Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 0,07
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Radiološka tehnologija Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 0,18
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Primaljstvo Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Javno zdravstvo i zdravstvena zaštita 0,07
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Medicinska laboratorijska dijagnostika Preddiplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 0,08
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Sestrinstvo Diplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 0,06
Medicinski fakultet (63) Medicina na engleskom jeziku Integrirani preddiplomski i diplomski studij Biomedicina i zdravstvo Temeljne medicinske znanosti 0,31
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija (303289) Sestrinstvo Diplomski sveučilišni studij Biomedicina i zdravstvo Kliničke medicinske znanosti 0,06

Filozofski fakultet (249) Humanističke znanosti Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Humanističke znanosti Interdisciplinarne humanističke znanosti 0,33

Umjetnička akademija (215) Etnomuzikologija Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Humanističke znanosti Znanost o umjetnosti 0,48

Kemijsko-tehnološki fakultet (11) Kemija mediteranskog okoliša Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Prirodne znanosti Interdisciplinarne prirodne znanosti 0,47

Fakultet političkih znanosti (15) Odnosi s javnošdu Poslijediplomski specijalistički studij Društvene znanosti Informacijske i komunikacijske znanosti 0,46

*uz financiranje MZOŠ-a (svi ostali se samofinanciraju)

PRILOG 3.

Sveučilište u Zagrebu (9996)

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u 

Osijeku (9997)

Sveučilište u Rijeci (9998)

Sveučilište u Splitu (9999)
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